

令和7年7月4日 報道提供資料



市制施行55周年記念ロゴマークがデザインされた 消火栓用鉄蓋がマンホールカードになります

水道局が制作した、市制施行55周年記念デザインロゴマーク消火栓用鉄蓋がマンホールカード になります。

市内在住・在学の小・中学生を対象に市制施行55周年記念ロゴマークの募集を行い、選考会の結果選ばれた最優秀賞作品のデザインをもとに制作した消火栓用鉄蓋は、市内10カ所に設置されています。本来、消火栓用鉄蓋はマンホールではありませんが、マンホールカードを発行している下水道広報プラットホームの了承を得て、実現することができました。

本デザインの制作者からは、「手賀沼やたくさんの野鳥がいる自然豊かな我孫子の素晴らしさを表現しており、皆様にこの消火栓用鉄蓋を見て喜んでいただけたらうれしい」とコメントをいただいています。

配布開始日:8月4日(月)午前9時~

配布場所:アビシルベ

発 行 枚 数:4,000枚

※ | 人 | 枚限り(先着順、なくなり次第終了)





▲我孫子市のマンホールカード

◎マンホールカードとは

全国各地のマンホール蓋のデザインを紹介するコレクションカードです。市内のマンホールデザインの魅力を広く発信するため、これまでも多くの方にご利用いただいています。

水道(消火栓)マンホールカード配布は前回の25弾で配布された熊本市に続くものであり、希少性が高いものになります。

【問い合わせ】

我孫子市 水道局 経営課

担当:佐々木

電話:04-7184-0114(内線80-314)